

2013年10月現在

## 『微生物燃料電池による廃水処理システム最前線』正誤表

この度は『微生物燃料電池による廃水処理システム最前線』をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。

本書の内容に以下の訂正箇所がございましたので、

訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

箇所		誤	正
P.4	序論 下から15行目	総電力消費の薬0.5%が	総電力消費の約0.5%が